

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Natash

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.08.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 13.08.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4704/answer/4705>



## Заключение врача

Уважаемая Natash! Такие частые симптомы цистита могут быть связаны (кроме наличия инфекции) с аномалией расположения наружного отверстия уретры. Оно располагается низко, т. е. близко к влагалищу, и после полового акта инфекция попадает в уретру, начинается цистит. Вам совершенно верно назначили уросептик после полового акта. Вероятнее всего, установка катетера опять привела к попаданию кишечной палочки (*E. coli*) в уретру и все началось снова. Вам можно рекомендовать сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. То, что причина цистита *E. coli*, Вы уже знаете, но надо определить ее концентрацию, и к каким антибиотикам она чувствительна. Возможно, что в полном объеме лечение провести будет нельзя (т. к. Вы кормите ребенка), но после окончания можно применить любые антибиотики, иммуностимулирующие препараты. Удачи, пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)